

车市有道

近段时间，经常有朋友在微博上转发，一些车主在停车时受到了干扰器的干扰，车门没有锁住，结果造成车内财物被盗的报道。这些干扰器哪来的？为什么会起作用？哪些车容易受干扰？如何防止这些信号干扰器呢？我们通过走访专家，为大家一一找出答案。

记者 谢宽

名词解释：汽车信号干扰器，又叫汽车信号拦截器、遥控器信号屏蔽器、汽车中控干扰器，工作时可以让车内接收机完全接收不到遥控信号，失去遥控功能，因此成为一些犯罪分子的作案工具。

狼来了！ 警惕汽车信号干扰器

市面上买不到 网上能找到

近日，我们为了寻找汽车信号干扰器来到北环汽配市场，经过多方打听均没有找到销售汽车干扰器的店面。而且在询问的过程中，一些店主纷纷用异样的眼光提高着警觉。

其中一家店主更是质疑我们的身份，询问我们是干什么的，为什么要找这样的东西。在得到我们的回复后，他才告诉我们：“这些汽车信号干扰器不算是正常的汽车消费品而是违法产品，在正规的汽车美容店和零配件维修店基本上找不到，而且谁也不会明目张胆地来这里购买。不过，网上有卖的。”

随后，我们通过网络输入“干扰器”等关键词，找到了一些汽车信号干扰器的卖家。价位从600元至1200元，通过网上留下的电话，对方向我们推荐一款名为“日本强力500米干扰器”的产品，并称此产品可以使汽车完全接收不到汽车遥控器发出的锁车指令信号，使其失去遥控报警功能，而且有效干扰距离在300米以上。卖家表示，这款产品价格在1200元左右。

信号干扰器原理很简单

信号干扰器是什么原理，怎么如此神通广大介入很多汽车的车型呢？通过走访业内的专家，了解到其实信号干扰器原理很简单。

专家说：“汽车干扰器主要是由一块芯片和一个无线电发射装置组成。当车主按下遥控器锁门键时，干

警方说法：谨慎小心 防止干扰器袭击

“事实上，这些车锁干扰器应该列为违禁物品，不过现在法律在对此类物品的监管上还是一个空白，由于这些车锁干扰器都是在网络上销售，警方也很难进行查处”。

那么该如何防止干扰器的袭击？“养成一个好的习惯是非常重要的，如用遥控锁好车门后，最好多个心眼再拉拉车门和后备厢，确认车门落锁后再离开。这样可防止干扰器导致车门锁

这些车型请多留心

经调查，我们搜集到这些干扰器对以下部分品牌的汽车都有效果。

它们分别是：2012款晶锐1.4L自动晶灵版、2011款高尔夫GTI、2010款甲壳虫1.6 AT、2009款Q5 2.0TSI技术型、2012款北京奔驰E260L、2009款别克君威2.4L旗舰、2009款科鲁兹



扰器通过发射与汽车遥控器相同的频率来干扰电子锁接收遥控器信号，造成锁车假象，一旦车主没发觉，窃贼便可在车主离开后乘虚而入。”

不住。车主在使用电子锁发现锁具异常时，应改用手动锁增强安全系数，尽量避免不必要的损失。”另外，车主可选用的防范措施也比较重要，车主在停车后，一定要留意周边有没有可疑人员，多停留几分钟，如果有可疑人员在周围，就不要急着离开。为防万一，千万不要将现金、银行卡等贵重物品放置在无人的车内。

郑州交警大队 陈志忠

>>> 车速递

万通一汽 二手车4S店爱心捐赠

2012年4月26日，河南万通一汽二手车4S店举办了盛大的开业仪式，作为河南省首家一汽-大众二手车4S店，河南万通一汽不仅填补了河南省二手车市场专业化、规范化、透明化服务的空白，使客户在二手车置换、销售中彻底免除后顾之忧，更是延续和传承了大行汽车家园一直以来以社会责任为己任，热衷于公益事业的慈善理念，在开业当天承诺向刘庄小学捐赠价值5万元的教学器材。5月29日，河南万通一汽总经理王云芳女士、大行汽车家园执行董事刘静宜女士以及多位优秀员工代表，来到刘庄小学兑现承诺，正式向刘庄小学捐赠5万元的教学器材、体育用品等。

捐赠仪式上，刘庄小学的先队员为河南万通一汽的每一位到场领导戴上鲜艳的红领巾以表谢意，而最让我们感动的是学校里一位擅长美术的小学生亲手作画，赠送给万通一汽总经理王云芳女士，以表达他们对万通一汽的谢意，捐赠现场爱意浓浓，温暖人心。

赠人玫瑰，手留余香，爱心奉献，收获希望。公司1999年成立至今，长年致力于慈善公益事业，履行着企业对社会责任和义务。公司先后向社会投入慈善公益基金善款达人民币500万元。回报社会，是企业发展的一贯宗旨。六一儿童节来临之际，祝愿所有的小朋友都能够茁壮成长，早日成才，能够将万通一汽这份慈善理念延续和传承。

李汪洋

华晨携四款车型登陆“2012中国国际警用装备博览会”

2012年5月，“2012中国国际警用装备博览会”在北京开幕，华晨汽车携旗下中华V5公安版、中华H530公安版、金杯海狮第五代双拉门派出所专用车和金杯大海狮旗舰型警车4款车型强势登场。

据了解，本次参展的4款警用车辆均为华晨汽车针对警用车辆实际需求，在现有民用车基础上特别改装推出的产品。在普通民用车型的基础上，提供了公安新制式警用面漆、警灯、报警器等多项选装警用设备。

华晨方面表示，多年来，华晨汽车始终高度重视警用车辆市场，旗下中华、金杯两大品牌已先后推出了多款满足不同使用需求的警用车辆，其品质也得到了河北省公安厅、辽宁省森林公安局等地公安警务人员的高度认可。 刘立

一汽佳宝V70 II 推出微车保修新政 三年十万公里或成新标准

三年十万公里的“豪华”保修政策，为全新上市的佳宝V70 II代平添了超过万元的价值激增，服务标杆的树立令其有了“一辆更顶一辆半”的大幅度价值提升。面对同行业普遍两年六万公里的保修政策，佳宝V70 II代的保修政策已引起了人们对微车行业保修政策的思考，不少微车客户甚至提出：“三年十万公里是不是应该成为保修政策的新标准？”

与微车行业内约定俗成的两年六万公里保修政策相比，佳宝V70 II代的三年十万公里保修政策有着相当明显的优势，为客户带来了最为直

观的利益。不仅如此，佳宝V70 II代的保修范围涵盖高达全车95%的零部件，比如后视镜都是三年十万公里保修，实实在在的服务。除覆盖日常零部件外，其保修政策还涉及全车保险杠、手柄以及后视镜等这些易损零件，如佳宝V70 II代的三滤、火花塞、轮胎等易损零部件的质保期不同程度的延长了3至6倍，而且零部件在保修期内可享受多次免费更换，如遇发动机故障，作为厂家的一汽吉林则直接为客户换一辆新的佳宝V70 II代。经测算，佳宝V70 II代因保修政策优势所带来的二手车增值及售后的服务增值部分，折合为客户节省用车支出超过万元。正因如此，微车客户对于三年十万公里的保修政策呼声更高，它实现了客户对于车辆“增寿、增程、增值”的期望，并且打破了微车行业多年以来的“两年六万公里”的保修“潜规则”。

近年来，诸多汽车厂家都在寻求多种方式提升自身的品牌价值，其中包括了产品与服务等诸多因素。一汽吉林则结合市场的不断变化从售

后服务着手，凭借多年的市场服务积累以及自身的技术、资金优势，引领、提升行业服务体系变革，在不断完善自身产品的同时，充分挖掘售后服务的潜力，填补市场空白，以创新的思维付诸于实际行动。三年十万公里保修政策，不仅要求作为产品的佳宝V70 II代要有过硬的品质，对佳宝V70 II代厂家——一汽吉林的企业采购体系、生产质检体系、销售服务体系也提出了超过行业标准的更高要求。相对佳宝V70 II代业界唯一的三年十万公里保修政策，其他微车厂商两年六万公里的保修政策，被客户质疑厂商诚意不足亦在所难免。

另悉，在北京车展刚刚上市的佳宝V70 II代，凭借外观大气、配置丰富及技术先进等优势，迅速成为广大客户关注的热点，以及“一辆等于一辆半”的服务增值，作为同级车中最高标准的保修政策，受到客户的广泛称赞。同时，三年十万公里的保修政策也让佳宝V70 II代走在了微车售后服务的最前沿，被业界专家视作微车服务的新起点。



投你“索”好 起亚定制APP燃情欧洲杯

汽车体育营销已经成为厂商所钟爱的传播方式，最近，一直致力在体育营销上的进口起亚再推新举措：上线一款特别为欧洲杯球迷定制的手机APP互动游戏软件——“投你‘索’好”，球迷们不仅可在观赛之余参与游戏预测欧洲杯赛事结果，更能通过累计积分赢取包括欧洲杯获胜国旅游、凯尊一个月使用权、索兰托一个月使用权、三星Smart TV在内的多项心动大奖。

进口起亚此次推出的APP互动游戏、路演、巡游、试驾等多项欧洲杯落地活动，球迷们可通过4S店及路演现场所设置的二维码扫描，或直接在手机平台下载该软件，即可参与游戏。

刘立